



Равнение на лучших

Интервью с активистами Центра волонтерских проектов "Гармония"

Айдар Гайфиев

Сколько лет ты занимаешься волонтерством и с чего начался твой путь к добру?

- Я занимаюсь волонтерством третий год. Мой путь в добровольчестве начался с поступлением в наш университет.

Расскажи историю своего знакомства с Гармонией!

- На первом собрании для первокурсников я увидела презентацию «Гармонии» и сразу поняла, что мне это откликается. Тогда активисты центра рассказывали про направления добровольчества, одним из которых было социальное волонтерство. Уже на следующий день мы с Ангелиной, моей одногруппницей и, на тот момент, новой подругой, пришли в офис «Гармонии» и остались надолго.



С какими мыслями ты изначально пришёл в добровольчество, чего хотел добиться и чем занимаешься сейчас?

- Мои мысли и цели в начале пути и сейчас полностью совпадают и постепенно реализуются. Я всегда хотела нести добро людям, теперь мы с командой активно помогаем детям в детских домах и центрах реабилитации.

Вспомни самое яркое мероприятие, связанное с добровольчеством?

- Самое яркое воспоминание, связанное с добровольчеством, наверное, это мой первый выезд в детский дом. Для меня это было что-то долгожданное, волнительное и трепетное. Выезд был не очень масштабным, волонтеров было мало, но те ощущения, которые испытывала после него, я запомнила навсегда.

Расскажи о любимом Ивенте Гармонии?

- С недавних пор моим любимым ивентом Гармонии стал Дружба.Фест. В этом году у меня была возможность стать одним из организаторов этого потрясающего мероприятия и, конечно, это позволило максимально проникнуться атмосферой праздника.



Поделись своими планами на будущее: какие проекты хочешь реализовать и куда планируешь двигаться дальше?

- Планов на будущее у меня много. Конечно, в первую очередь хочется реализоваться с профессиональной точки зрения, я все-таки будущий юрист. Ну и, безусловно, продолжать заниматься добровольчеством - это уже стиль жизни. Сейчас, как никогда, важно поддерживать друг друга и быть готовым прийти на помощь. В планах много проектов, связанных с помощью детям и семьям, оказавшимся в сложных жизненных ситуациях. Вместе с командой мы хотим создать серию образовательных и досуговых мероприятий для ребят.

Опиши Центр «Гармония» одним предложением.

- Гармония - это люди!

